



UN PERFORMER NEOBIȘNUT

FILMUL DE SPORT

Filmul de sport și are virtuțile sale în epoca noastră...

„Lecția de gimnastică” a primit mențiune...

Unele informează despre istoria mișcării sportive („Fie din istoria sportului în România”)



Medalia obținută la Grenoble, la al III-lea Festival al filmului sportiv

artă și literatură cinematografică (CIDALC). Tot în acest an, la Budapesta...

Filmoteca CNEFS dispune la această oră de peste 30 de titluri de filme sportive.

„COCTAIL ROTTERDAM”

În cortegiul faptelor care tes viața unei echipe de fotbal aflată în deplasare în străinătate...

cu autocarul la Haga și pe coasta Mării Nordului, la stațiunea Schevevingen...

La aeroport; în interval de 72 de ore

Aminteam, în prima corespondență de la Rotterdam, că „sosirea echipei ardeene a privit un spectacol de divertisment...

tiar în vederea antrenamentului pe care-l va începe peste o jumătate de oră...



Moment dramatic din meciul Feijennoord — U.T.A. Van Hanegem a pătruns spre poartă...

Discuție cu dl. Van Eck sub o ploaie torrențială

„Seara, în ajunul meciului Feijennoord — U.T.A. echipa ardeeană se echipează în ves-

le-am mai văzut. De pildă, pe ct de greu, pe atât de interesant mi s-a părut un sprint de o sută de metri pe o fișie a terenului pe care se aflau...

De la Madurodam la Schevevingen, o plajă renumită, care nu ne produce o impresie deosebită...

Apropo de hippies... li vedem din autobuz — nu sînt prea mulți, dar sînt destul. Fotbaliștii ardeeni fac

ALPINISM In vale Dispar molizii unii cite unii Si-apare Măreția amăgitoare A genunii...

BOX ÎN PREISTORIA AFRICANĂ?

Sportul Africii Negre, „necunoscută” pînă mai ieri, a intrat în patrimoniul specialității sportive mondiale...

Se conturează muzeul sportiv al Clujului

Două palate din os, șlefuite rudimentar și cu orificii pentru curele subțiri din piele...

Trofee sportive, fanioane și insigna, primite de către sportivii clujeni de-a lungul anilor...

Se împlinește, totodată, un act de cultură, un muzeu făcînd parte integrantă din civilizația unui popor.

PS. Muzeul aflîndu-se, încă, în stadiul acumulării, toți cei care posedă piese valoroase sînt rugați să le doneze.

Niagara Falls Review



O IMAGINE UNICAT...

„O putem intitula „bucuria victoriei”, „la o secundă după memorabila cursă” sau, simplu „prima medalie de aur a canotajului românesc...”

evoluția schifștilor ȘTEFAN TUDOR, PETRE CEAPURA și GHEORGHE GHEORGHIU, fiind considerată ca epocală!

De la Madurodam la clandestina Veronica... Pentru a „omorî” timpul dinaintea partidei — numai antrenorii și jucătorii știu ce greu trec acele ceasuri de frămîntări dinaintea jocului...

RĂSPUNSURI

VASILE CONEA, CURTEA DE ARGHEȘ. Bănuiește dv. sint înțelegător Constantin Dinischioti, directorul teatrului „Al. Davila”...

LONGEVITATE... EFEMERĂ

Recent, cu prilejul unei noi egalări a recordului mondial la 110 m garduri (13,2), s-a menționat că acest record este cel mai vechi din tabela recordurilor masculinelor (1959).

Deși sîntem convinși că, măcar în parte, aceste recorduri rezistente vă sînt cunoscute, noi le reamintim pentru cei tineri...

De ce unele recorduri sînt mai ușor de îmbunătățit, iar altele încremese an de an rîndul, nu este chiar atât de greu de explicat, dar fiecare sport își are rațiunile și resorturile lui intime.

LUMEA RECORDURILOR

destul de mult pînă ce Johnny Weissmüller și australianca Dawn Fraser le-au trecut, după o muncă tenace de foarte mult ani.



Fără cuvinte... Desen de V. CRAIȚA-MINDRA



